

«ВМЕСТЕ» С ГИТАРОЙ

Отношения «Я – гитара» начали развиваться с 2009 года, когда я, вернувшись из летнего лагеря, просто не могла не научиться играть...

Целью было заветное «Изгиб гитары желтой...» Неоригинально? Возможно! Однако именно поэтому я до сегодняшнего дня держу в руках гитару.

Узнав, что моя одноклассница уже целый год занимается в Клубе авторской песни в ДПШ им. Н.К. Крупской, я немедленно отправилась туда вместе с ней.

Меня встретил дружный коллектив и прекрасный педагог Татьяна Викторовна Крюкова. Так началось моё обучение «гитарному мастерству».

Мы активно изучали аккорды, что было, конечно, основополагающим в нашем нелёгком деле. Новая песня – новые аккорды. И так почти каждый день... Нужно иметь массу терпения, чтобы усидеть дома с гитарой в руках, в то время как все твои друзья гуляют во дворе.

Уже в марте 2011 на базе ДК ЧКПЗ прошёл финал XIII Областного фестиваля авторской песни «Поющие дворы 2011». Из 150 участников первого тура во второй тур прошли только 23, трое из которых воспитанники клуба авторской песни «Вместе», под чутким руководством нашего педагога Т. В. Крюковой.

В этом же году на майские праздники мы поехали на Открытый областной детско-юношеский фестиваль ансамблей имени Владимира Мулявина «Солнечный круг». Мы привезли с фестиваля диплом лауреата III степени, в категории «Зелёная дорожка» в номинации «Бард-ансамбли».

Куча эмоций, новых знакомств, ребят, что с тобой на одной волне — я никогда не забуду.

Также в 2011 прошёл «Ильменский фестиваль». Я, к сожалению, не смогла на него поехать, переживая и держа кулачки за наших ребят, как оказалось не зря – из 75-ти коллективов в финал прошли только 19, в том числе и воспитанники нашего клуба, а попасть в финал новичку – уже успех.

В марте 2012 в ДК ЧКПЗ состоялся XIV Областной фестиваль авторской песни «Поющие дворы - 2012», в котором приняли участие более 20 коллективов города и области. Воспитанницы клуба авторской песни

«Вместе» – Варганова Елена и Явтушенко Евгения стали дипломантами фестиваля. Я получила специальный приз за оригинальность репертуара. Квартет клуба «Вместе» был награждён дипломом в номинации «Ансамбль», а Полина Кузьмина получила «Гран-при» и увезла с собой главный приз фестиваля – новую гитару!

И снова в 2012. Мы вновь посетили фестиваль ансамблей им. Владимира Мулявина «Солнечный круг». Мы творчески проводили время, участвуя в конкурсной программе и посещая различные мероприятия: выступление Виталия Гиберта, творческие мастерские, концерт памяти В. Мулявина, конкурс видеоклипов, тренинг «Качели времени» и многие другие. А в последний день все конкурсанты построили настоящий воздушный шар и отправили его в ночное небо под многоголосное пение и аплодисменты.

Конечно же, в клубе, как полагается, отмечается день рождения. Каждый год мы все вместе празднуем день рождения Клуба. Приходят воспитанники и выпускники, мы пьём чай, играем на гитаре, поём разные песни и делимся историями.

Я исполнила свою мечту, и, думаю, в дальнейшем, основы игры на гитаре мне пригодятся.

Ирина Андреева,
клуб авторской песни «Вместе»